

До 26 января в музее открыта выставка «Новогодний калейдоскоп». На выставке представлены новогодние украшения и ёлочные игрушки разных лет: от 30-ых годов до нашего времени. Гости музея узнают историю ёлочной игрушки, чем украшали ёлку в разные века, как и почему менялись ёлочные игрушки в XX веке. Узнают, что ровно 200 лет назад, в 1818 году в России появилась игрушка калейдоскоп, в честь этого события мы и назвали свою выставку.

Кроме этого, работает выставка «Новогодняя открытка». По новогодним открыткам тоже можно изучать историю той или иной страны, потому что каждая из них отражает реалии своего времени.

Приглашаем на выставку с понедельника по пятницу с 9-00 до 17-00.







